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KẾ HOẠCH BÀI DẠY

CHỦ ĐỀ 3: SÁNG TẠO TỪ NHỮNG HÌNH CƠ BẢN (Tiết 2)

I. Yêu cầu cần đạt
1. Kiến thức: 
- Biết sử dụng hình cơ bản trong trang trí đồ vật đơn giản.
- Sử dụng vật liệu sẵn có để thực hành sáng tạo.
 2. Năng lực:
- Năng lực sáng tạo và ứng dụng thẩm mĩ: Vẽ được đồ vật có dạng hình cơ bản. 
- Biết sử dung hình cơ bản trong trang trí đồ vật đơn giản. 
- Năng lực tự chủ - tự học: chuẩn bị đồ dùng học tập và vật liệu học tập. 
- Năng lực giao tiếp - hợp tác: biết trao đổi, thảo luận trong quá trình học tập và nhận xét sản phẩm. 
3. Phẩm chất:
- Biết chăm chỉ, siêng năng để hoàn thành sản phẩm. 
- Biết  cảm nhận vẻ đẹp về sản phẩm, tôn trọng sản phẩm của mình và của bạn. 
- Biết chia sẻ  chân thực suy nghĩ tình cảm, yêu thương của mình qua trao đổi nhận xét sản phẩm 
II. Đồ dùng dạy học
1. Giáo viên:
- Hình minh họa (hình  vuông , hình tròn, hình tam giác)
- Giấy vẽ, giấy màu, keo dán, phấn màu...
- Bài giảng điện tử.
2. Học sinh:
- Vở vẽ, giấy vẽ, bút chì, màu vẽ, giấy màu …
III. Các hoạt động dạy- học chủ yếu

	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động: (2-3’)
- GV treo hình minh họa (hình tròn, hình vuông, hình tam giác), yêu cầu HS vẽ thêm nét để tạo thành một đồ vật theo ý thích.
- GV tổ chức cho HS tham gia trò chơi
- GV nhận xét, giới thiệu bài và ghi bảng.
2. Thể hiện : Vẽ hình cơ bản và tô màu vào hình mà em thích (28-30’) 
- GV chiếu và yêu cầu học sinh quan sát cách vẽ sáp màu khác nhau vào hình cơ bản, kết hợp câu hỏi:
+ Có mấy cách vẽ màu để được hình tam giác, hình vuông, hình tròn?
- GV nhận xét và thị phạm trên bảng :
+ Hình tam giác có 2 cách: 
 - C1: Vẽ từng nét xiên đan chéo với nhau.
- C2: Vẽ màu xung quanh hình tam giác từ ngoài vào trong hình.
+ Hình vuông có 2 cách:
- C1: Vẽ  màu đỏ từ phải sang trái theo đậm – đậm vừa - nhạt.
- C2: Vẽ màu đỏ - cam - vàng từ trái sang phải theo chiều ngang từ trên xuống.
+ Hình tròn có 2 cách:
- C1: Vẽ màu xanh các nét xiên từ trên xuống dưới theo độ đậm nhạt khác nhau.
- C2: Vẽ màu từ trong ra ngoài theo nét xoắn ốc.
- GV tóm tắt: Có rất nhiều cách  để vẽ được hình cơ bản: hình tam giác, hình vuông, hình tròn theo độ đậm nhạt khác nhau theo gam màu hoặc bằng nét.
- GV nêu yêu cầu bài thực hành.
- GV cho HS thực hành nội dung vẽ và tô màu  một vật có dạng hình cơ bản vào vở vẽ.
- GV quan sát, hướng dẫn HS cách vẽ hình cơ bản cho HS còn lúng túng.
- Cho HS giới thiệu , chia sẻ bài vẽ trước lớp.
+ Em vẽ hình ảnh gì?
+ Hình ảnh đó được tạo ra bởi hình cơ bản nào?


+ Em vẽ những màu nào?

- GV nhận xét (  không đánh giá)

3. Củng cố (2’)
- Nhận xét giờ học, tuyên dương, nhắc nhở.
- Về nhà quan sát một số hình tái chế  dạng hình cơ bản
- Chuẩn bị đồ dùng đầy đủ cho tiết 3.

	

- HS quan sát và lắng nghe

- HS tham gia trò chơi.
- HS lắng nghe.



- HS quan sát và TLCH


- HS trả lời.




- HS lắng nghe và quan sát GV thị phạm.








- HS lắng nghe


- HS lắng nghe



- HS thực hành cá nhân.



- HS giới thiệu , chia sẻ
+ Hình con mèo, cái ô,ti vi...
+ Hình tròn, hình tam giác, hình vuông.

+ Màu đỏ, vàng, xanh lá cây,...

- HS lắng nghe



- HS lắng nghe.
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